Soluciones de los ejercicios para practicar
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ql. Poblacién Variables
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b | Profesores Ensefianza que ANB = {5, 8, 9}
Univ. En imparten, cualitativa
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- 14. ~#16; sin dev.> 12.
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15. ab5/11; b 5/11; ¢ 2/11; d 8/11.
16. Sison 12, los del n® 10 y 11 tienen
| = |%|15 | 20|1O | 15|40| mas probabilidad que el resto; si son
15 20 todos tienen la misma
- S probabilidad.
6. Total=20; turquesa>3 7. 10. 17. No, los sucesos no son
8. Ceutay Melilla; de 4124 a 4796. equiprobables.
9. 90%; 50%: en hombres apenas 18. Si, sucesos equiprobables.

influye, en mujeres si. 19. Suma 4->3/216; Suma 5> 6/216.
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No, no son equiprobables.
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